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81. Uma industria recebeu um pedido para produzir 2 400 embalagens. No primeiro di

numero total de embalagens do pedido e, no segundo dia, produziu 100 embalagens a mais do que no
anterior. Em relacdo ao numero total de embalagens desse pedido, a fracdo que representa as embalagens

que ainda nao foram produzidas e 2 i
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82. Uma pessoa colocou dois relogios, A e B, para despertarem simultaneamente as 7 horas. Depois do toque
de despertar, o relégio A emite um sinal sonoro a cada 8 minutos e o reldgio B emite um sinal sonoro a cada
10 minutos. Apds as 7 horas, a primeira vez que os dois relogios irdo emitir simultaneamente um sinal sonoro

sera as
a) 7 horas e 18 minutos. ¥ ( ._\O S
b) 7 horas e 36 minutos. )
€))7 horas e 40 minutos. ) ( 2 2 40 W\ m;‘gﬁ
d) 7 horas e 48 minutos. 4 i |8
e) 8 horas e 10 minutos. \
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83. Em uma papelaria, ha uma caixa com 80 lapis pretos e 55 lapis vermelhos. Para facilitar as vendas, foram
feitos pacotinhos, todos com o mesmo numero de lapis e na maior quantidade possivel, de modo que cada
pacotinho contenha lapis de uma so cor. Sabendo que nao restou nenhum lapis na caixa e que cada pacotinho
de lapis preto custa RS 5,00 e cada pacotinho de lapis vermelho custa RS 6,00, entédo o valor a ser arrecadado
com a venda de todos os pacotinhos sera

RS 146,00.
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c) RS 150,00.
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84. No arquivo de um escritorio, a razao entre o numero de gavetas vazias e o nimero de gavetas contendo
3 B . ~ ¢
documentos era E Apos duas gavetas vazias serem ocupadas com documentos, a razao entre o numero de

- . 1 ’ .
gavetas vazias e o numero de gavetas contendo documentos passou a ser = O numero total de gavetas vazias
que restou no arquivo foi
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85. Uma empresa destinou uma verba para ser utilizada pelo setor administrativo. Desse valor, 60% foi
utilizado na compra de méveis e 45% do valor restante foi utilizado na compra de materiais diversos, restando
ainda RS 770,00. O valor total da verba destinada ao setor administrativo foi

a) RS 4.600,00.

b) R$ 4.200,00. \]a\of — X
c) R$ 4.000,00.
d) R$ 3.800,00. ‘(\0’\,0’5 . w'/o X =0,6GX

®R$ 3.500,00.
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